
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者アンケート結果】  
◎「よくあてはまる」「ややあてはまる」の割合 
１．学校は、基本的な生活習慣を身につけさせようとしている。…96% 

２．学校は、安全・防災教育を推進している。…96% 

３．学校は、学校・社会のきまりを守る態度を育てようとしている。…96% 

４．学校は、新型コロナウィルス感染症の対策を適切に行っている。…95% 

５．学校は、分かりやすい授業をしている。…95% 

 

▲「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」の割合 
１．お子さんは、場に応じた言葉づかいができている。…19% 

２．お子さんは、挨拶がきちんとできている。…19% 

３．学校は、環境教育（ゴミの分別・リサイクルなど）を推進している。 

…10% 

３．学校は、学校や地域の特色を生かした教育活動や行事を行っている。 

…10% 

 

【児童アンケート結果】  
◎「よくあてはまる」「ややあてはまる」の割合 
１．安全に気をつけて登下校している。…96% 

２．友達と仲良くすごしている。…94% 

３．学校や学級、社会のきまりを守って生活している。…94% 

４．友達や周りの人にやさしくしている。…92% 

５．勉強はわかりやすい。…92% 

 

▲「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」の割合 
１．自分の意見を発表している。…36% 

２．困ったときには先生に相談をしている。…27% 

３．外で元気に遊んでいる。…24% 

４．早ね・早起き・朝ごはんができている。…21% 

５．今泉小学校のよいところが言える。…20% 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。この結果を教職員で共有し、今後のよりよい学校教育活動の取組に向けて、次年度の計画に活かしていきたいと思います。 

令和３年度 学校評価アンケート結果   実施期間：令和 3年 10 月 25 日（月）～11 月８日（月） 


